

Исследование продолжают

Узбеко-Японская совместная археологическая экспедиция продолжает исследовать памятника эпохи бронзы и раннего железа городище Далварзин, который находится на территории Андижанской области. Следует отметить что это городище считается одним из крупной и важный археологический памятник в эпоху бронзы и раннего железа (XII-VII вв. до н.э.) не только в Ферганской долины но и в Средней Азии. В этом году археологи основную внимание обратили на выявлению и исследованию остатков растений и кости животных, чтобы выявить хозяйственные особенности Ферганской долины в изучаемом периоде. Очень важны выявления костей лошады. Предварительно можно определить хозяйства жителей Далварзина как земледельческо-скотоводческой.